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Αθήνα, 18 Ιουνίου 2012 
        

Κύριε Δήμαρχε, 
 

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολουθούμε τις προσπάθειες της δημοτικής αρχής για την 
αναμόρφωση του κέντρου της πόλης, τη διασύνδεση των ιστορικών και αρχαιολογικών χώρων 
με τον σύγχρονο πολιτισμό, την ψυχαγωγία και την παιδεία, καθώς και την αναζήτηση 
ερεθισμάτων αναζωογόνησης της οικονομικής δραστηριότητας που θα δώσουν νέα πνοή σε 
αυτό τον μοναδικό χώρο, προς όφελος των πολιτών και προς ευφορία των επισκεπτών. 

 
Απευθυνόμαστε σε εσάς εκ μέρους τριών επιχειρηματικών συνδέσμων, του ΣΕΚΕΕ, της ΕΝΕΒΗ 
και της ΕΕΝΕ που εκπροσωπούν περισσότερες από 200 δημιουργικές, καινοτομικές και 
εξωστρεφείς επιχειρήσεις, που απαρτίζονται από νέους ανθρώπους, διαπρέπουν στην 
παγκόσμια αγορά και διακρίνονται για τη συνεργατική και αλληλεπιδραστική συμπεριφορά τους. 

 
Οι σύνδεσμοί μας προτίθενται να συμβάλλουν στη δημιουργία ενός Κόμβου Καινοτομίας στο 
κέντρο της Αθήνας, με σημείο αναφοράς την Τεχνόπολη, από όπου μπορεί να εξαπλωθεί ένα 
δημιουργικό κύμα επανεκκίνησης της οικονομικής δραστηριότητας, αξιοποιώντας την 
τεχνογνωσία, την εμπειρία, τη δημιουργική διάθεση, το χρόνο και την φυσική παρουσία των 
επιχειρηματιών, ερευνητών, ακαδημαϊκών και κάθε λογής καινοτόμων. 
 
Συνημμένη θα βρείτε συνοπτική παρουσίαση της πρότασης, την οποία είμαστε στη διάθεσή σας 
να παρουσιάσουμε αναλυτικότερα και να διαμορφώσουμε σε σχέδιο με την συνεργασία των 
αρμοδίων φορέων της πόλης της Αθήνας και της ελληνικής πολιτείας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Για τον ΣΕΚΕΕ, ο Πρόεδρος Κωστής Παπαδημητρακόπουλος 
Για την ΕΝΕΒΗ, ο Πρόεδρος Γιώργος Κουτσογιαννόπουλος 
Για την ΕΕΝΕ, ο Πρόεδρος Δημήτρης Τσίγκος 
 

 
 
 

Ενεργών εκ μέρους των τριών συνδέσμων, 
Γιάννης Κ. Γιανναράκης, Γενικός Διευθυντής ΣΕΚΕΕ 
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Σύνδεσμος Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας (ΣΕΚΕΕ) – www.sekee.gr 

 

Ο Σύνδεσμος Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδος εκπροσωπεί 64 επιχειρήσεις οι οποίες 

δημιουργούν εφαρμογές και υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας στις νέες κινητές συσκευές. Οι 

δραστηριότητές τους εκτείνονται σε περισσότερες από 40 χώρες, απασχολούν 4.000 

εργαζομένους, μεταξύ των οποίων 1.000 επιστήμονες υψηλής ακαδημαϊκής εκπαίδευσης και 

πραγματοποιούν συνολικό κύκλο εργασιών περί τα 500 εκ.€. 

 
Ένωση Ελληνικής Βιομηχανίας Ημιαγωγών (ΕΝ.Ε.ΒΗ) – www.hsia.gr 

 

Η Ένωση Ελληνικής Βιομηχανίας Ημιαγωγών (ΕΝ.Ε.ΒΗ) ιδρύθηκε το2005 με χαρακτήρα μη 

κερδοσκοπικό και με αντικείμενο την προώθηση της Ελληνικής βιομηχανίας ημιαγωγών, μικρο 

& νανοηλεκτρονικής και ενσωματωμένων συστημάτων. Η ΕΝ.Ε.Β.Η έχει 50 εταιρείες μέλη του 

τεχνολογικού κλάδου και πάνω από 30 πανεπιστημιακά ιδρύματα μέλη στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. Η ΕΝ.Ε.Β.Η είναι μέλος των διεθνών ενώσεων European Semiconductor Industry 

Association (ESIA) και Global Semiconductor Alliance (GSA).  

 

Ελληνική Ένωση Νεοφυών Επιχειρήσεων (ΕΕΝΕ) – www.hellenicstartups.gr 

 

Η Ελληνική Ένωση Νεοφυών Επιχειρήσεων είναι το αποτέλεσμα της συλλογικής προσπάθειας 

των δημιουργικών Ελλήνων για την προώθηση της επιχειρηματικότητας με χαρακτηριστικά 

καινοτομίας και ταχείας ανάπτυξης, ως του μόνου αποτελεσματικού μέσου για τη μαζική      

δημιουργία νέων, ποιοτικών θέσεων εργασίας. Σήμερα αριθμεί περισσότερες από 80 νεοφυείς 

επιχειρήσεις ως μέλη ενώ η κοινότητά της περιλαμβάνει πάνω από 1200 άτομα. Σε συνεργασία 

με το European Business Angels Network έχει προχωρήσει στη δημιουργία των Hellenic 

Angels, του πρώτου Business Angels Network στην Ελλάδα. 

 
 


